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Στρατηγέ,  

Κύριε ταξίαρχε, 

 

Σοβαρό πρόβλημα στην κοινωνική ζωή και την ευταξία της Καλαμάτας 

αλλά και των Τοπικών Διαμερισμάτων του Δήμου μας, προκαλεί η πλημμυρίδα 

αθιγγάνων από τις Βαλκανικές κυρίως χώρες (Αλβανία, Βουλγαρία, 

Ρουμανία). Τα άτομα αυτά επαιτούν συστηματικά σε δρόμους, πεζοδρόμους, 

πλατείες, έξω από Ιερούς Ναούς και το Κοιμητήριο Καλαμάτας, καθώς και 

έξω από σούπερ μάρκετ, δημιουργώντας πολλά προβλήματα, ακόμη και στη 

διέλευση των πεζών από ορισμένα σημεία. Η φορτικότητά τους, η εκτόξευση 

προσβλητικών φράσεων σε περίπτωση που δεν λάβουν το ποσόν που 

mailto:dhmarxos@kalamata.gr
http://www.kalamata.gr/


περιμένουν και με ένταση ζητούν, καθώς και το γεγονός ότι χρησιμοποιούν 

κατά σύστημα μικρά παιδιά για να συγκινήσουν τους διαβάτες (πολλά εκ των 

οποίων παρουσιάζουν σαφή βιολογική αναντιστοιχία με τους συνοδούς τους, 

που τα εξαναγκάζουν στην επαιτεία) είναι εξόχως αρνητικά και προσβάλλουν 

τόσο τις χώρες προελεύσεώς τους, όσο και την Ελλάδα και την πόλη μας. 

Επίσης, υπάρχουν σαφείς ενδείξεις ευθύνης εκ μέρους τους για 

μικροεγκληματικότητα με έμφαση στην κλοπή πορτοφολιών, σε κλοπές από 

καταστήματα κ.λπ. 

Είναι, επομένως, αναγκαία η λήψη μέτρων, για την οποία ζητούμε την 

άμεση ανάληψη πρωτοβουλίας εκ μέρους σας, προκειμένου να παύσει αυτή η 

κατάσταση. Οπωσδήποτε, το γεγονός ότι κάποιες από τις χώρες 

προελεύσεως των ατόμων αυτών ανήκουν στην Ευρωπαϊκή Ένωση, άρα 

υπάρχει ελευθερία κινήσεως των πολιτών τους, δεν πρέπει να συνεπάγεται 

και ασυδοσία στη δράση τους, ιδίως όταν πρόκειται για παράνομες πράξεις 

και όχι για νόμιμη και τίμια εργασία. 

Ως Δήμος κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν από ανθρωπιστική άποψη, όμως 

η κατάσταση δυστυχώς έχει ξεφύγει από τον αναγκαίο έλεγχο και καθημερινά 

οξύνεται. Παρακαλούμε, λοιπόν, να υπάρξει σχεδιασμός για την αντιμετώπιση 

της κατάστασης αυτής και την προστασία της πόλης και των πολιτών. 

Αναμένουμε τις απόψεις σας και τις κατά νόμον ενέργειες.  

 

.   

Με εκτίμηση, 

  

Ο Δήμαρχος Καλαμάτας 

 

 

Παναγιώτης Ε. Νίκας 


